

女孩赌气当街撕碎千元钞票

热心居民追着碎钞票跑,拼凑完整后交给民警

时间:前晚10点
地点:迈皋桥万丰苑小区

一把碎纸从出租车车窗里抛出,撒落一地,仔细一看,天哪,竟是一片片被撕碎的百元大钞!出租车绝尘而去,只留下身后一个目瞪口呆的路人。前晚,迈皋桥万丰苑小区附近,一名年轻女子和情侣吵架后的举动让人吃惊——撕钱。

前晚10点左右,南京市迈皋桥万丰苑小区门口一阵吵闹。一名打扮时髦的年轻女子怒气冲冲地从小区大门快步走出,伸手拦了一辆出租车,坐上后座后,“砰”的一声使劲将车门带上。

“好像是和男朋友吵架

的,两人在小区门口吵了半天,小伙子扭头进小区后,女孩就一个人出去了。”附近居民说,年轻女子上出租车时,嘴里还不断地说着一些气话。“出租车刚发动,女孩就把车窗摇下来,在车里乱撕一通后,‘呼’地一下甩出一把碎纸。”

居民惊讶地发现,那一地的碎纸片,竟是一张张被撕得残缺不全的百元钞票。就在居民目瞪口呆时,“啪”的一声,女孩又从出租车里甩出一样东西,居民李师傅跑过去一看,是一只张着口的女士钱包。随后,出租车消失在夜幕中。

“钱也撕了,钱包也不要了,小情侣吵架赌气也不能这

样啊!”为防止满地的碎钞票遗失,几位热心居民分头追着被风吹得到处跑的碎钞票,一会工夫,就将钞票残片全部追了回来,并塞进女子的钱包中。

由于附近没有居民认识这名女子,只知道她住在小区里,居民只好把钱包交到值班的小区保安手里。

在保安室,保安和热心居民小心地试着拼凑那团钞票碎片,结果一片都不少,一团乱七八糟的碎片最终被拼成完整的10张100元纸币。随即,保安和居民报警。

接到报警后,民警迅速赶到现场。经检查,在钱包内发现一张女子本人的身份证,大家这才松了一口气。

民警将钱包带回派出所后,很快就通过身份证查到了女子的信息,并通过其家人和女子男友取得了联系。随后,女子男友匆匆赶到派出所取回了钱包。由于无法联系上女子,民警只好通过其男友转达对女子的批评警告。民警表示,法律规定恶意损坏人民币的行为人进行行政拘留,看她是在情绪激动下才有此举,民警表示这次不再追究,但要认识到恶意损毁人民币的违法事实和严重性。女子男友随即表示,将转告民警的批评教育。

(颜先生报料奖100元)
快报记者 王冕



饺子迎春

昨天,天妃宫小学举行了第二届“迎新春”民俗文化艺术节,学生们和家长一起包饺子,感受中国传统新年的风俗。

快报记者 赵杰 摄

143名民工 领回拖欠工资

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)近日,来自江宁秣陵、东山街道的143名民工从江宁法院执行局领到了被欠的186万余元工资。

2003年3月,家住江宁区秣陵街道的周某和东山街道的李某等143人,在江宁某园林公司从事园林绿化工作。刚上班时,双方都没有签劳动合同,也没有办理社会养老保险,公司对员工实行计时工资制。开始由于公司效益较好,每年的工资都能按时兑付。

自2007年2月开始,园林公司由于经营困难等原因,每月给付的工资都低于当地最低工资标准。去年1月,143名民工因工资较低,相继离开了园林公司。离开时,公司也没有对员工给予相应的补偿。去年7月,143名民工向南京市江宁区劳动仲裁委员会申请仲裁,要求园林公司支付最低工资标准差额等费用。后经调解,园林公司应给付143名民工工资及加班费等共186万余元。时间到了之后,园林公司并没有兑付赔偿款。

去年10月9日,143名民工向江宁区法院申请执行。在执行过程中,园林公司一直表示无力支付。在承办法官的努力下,最终园林公司与143名民工达成协议,园林公司欠款分两批给付给民工。

卖米作诱饵 “HD”假币换真钞



6张“HD”假币 快报记者 孙玉春 摄

时间:昨天上午
地点:燕子矶化工新村

快报讯(记者 孙玉春)昨天,燕子矶化工新村有人利用卖米作诱饵,用假币换取市民手中的真钱,而六张假币全是HD90编号的。

80岁的丁大爷住在化工新村,昨天上午9点多,丁大爷从三楼下楼来在院中散步,看到一对青年男女正在卖大米,米质看起来蛮好的,丁大爷便上前和他们讨价还价,以1.6元一斤与他们谈妥。随后,一名青年男子陪同丁大爷将50斤大米扛上三楼家中,途中男子不断向丁大爷介绍大米又白又

香,如何如何的好。

到家后,丁大爷把准备好的80元钱付给青年男子。这时男子提出,他们下午正准备回老家,零钱太多,路上携带不方便,让丁大爷拿100元整钱给他找。据丁大爷称,他从抽屉里拿给对方一张一百元钞票,他一转头,这个男子就把钱退给他,说这张钱是假钱,要丁大爷换一张,就这样,来回反复了5次。

这时,丁大爷老伴从菜市场买菜回家,问发生了什么事。青年男子让丁奶奶再给换一张,丁奶奶一听不对,这500元钱是在银行刚刚取回来的,怎么是假钱呢,便不肯

再跟他换,并表示说,如果真不想卖米就算了,他们也不想买了。那青年男子一听这话,掉头就下楼了,大米也没扛走,还多给了丁大爷100元钱。

丁奶奶一想情况不对,男子怎么卖米钱不收就走了,而且还多送给他们100元钱,她赶紧追了下去,大院中早已没有卖米人了。

丁奶奶急忙拿着被换的500元和一张没有拿走的100元钱,到女儿店里用验钞机验真伪,发现6张百元大钞全是假钱,女儿仔细一看,假币都是HD90开头的,还有两张是同号。

(武先生报料奖60元)

电瓶车失火,理发店遭殃 老板娘抱着儿子逃离火海

时间:昨天上午
地点:文安里33号

快报讯(记者 顾元森)城门外失火,殃及池鱼。昨天上午11点半左右,文安里33号一家卖电瓶的店面房突发大火,并迅速蔓延至隔壁的理发店,两间店面房被烧个精光。万幸的是,事故没有造成人员伤亡。

电瓶车店位于一楼,隔壁是一家小理发店。当时,住在电瓶车店上方二楼的陈先生正在家中做饭,忽然听到楼下传出一声巨响,“声音大得不得了,就像有东西爆炸似的。我看到有烟从我家窗户外面飘上来,头伸出去一看,一楼电瓶车店已经往外冒浓烟了,我赶紧报了警。”

丁奶奶急忙拿着被换的500元和一张没有拿走的100元钱,到女儿店里用验钞机验真伪,发现6张百元大钞全是假钱,女儿仔细一看,假币都是HD90开头的,还有两张是同号。

邻居们看到,电瓶店的3个窗户都往外冒着烟,其中厨房窗户上的几根钢筋都不见了,屋内烈火熊熊。邻居们见状,纷纷拿脸盆打水救火,但由于火势太大,那点水根本无济于事。

理发店店主杨女士当时正在店里,5岁的儿子坐在店内椅子上玩,让她没想到的是,隔壁的大火迅速蔓延过来,儿子吓得呆若木鸡,幸亏杨女士反应快,一把抱过儿子冲出店门,很快,大火将小理发店吞噬。

消防队员赶到现场后将火扑灭,但此时两家店面房几乎被烧了个精光,初步估计损失达数万元。附近居民猜测可能是煤气爆炸引发火灾,但消防队员进店后看到,电瓶车里的煤气包是好的。有居民怀疑可能是电瓶充电引起的,可闻讯赶来的电瓶车店主称,他出门前,店内没有电瓶在充电,他也不清楚到底是怎么回事。目前消防部门正在调查事故原因。

(文中人物为化名)
(陈先生报料奖60元)

面朝大海 春暖花开

——海南清水湾,承载荣耀与梦想的度假圣地

海南清水湾以其清澈的海岸线、尊贵的服务设计、便捷的交通位置和时尚的旅游理念引领大三亚滨海休闲旅游新境界,让所有崇尚生活品质和阳光的人们一起“面朝大海,春暖花开”。

海南清水湾是海南滨海度假旅游的中心枢纽。在半小时旅游圈内,向西是三亚,有著名的天涯海角等胜景;向东连接分界洲,香水湾,吊

罗山脉;向北直达保亭热带原始雨林、五指山,向南紧临南湾猴岛,更以海南所有湾区中最短的距离通往西沙群岛。周边旅游资源非常成熟、丰富。四季常温,热带气候特征显著,是旅游度假的最佳之选。

众所周知,世界顶尖的豪华名宅,度假圣地几乎都与海滩与高尔夫场或温泉息息相关。而海南清水湾这三

项“硬件”,一个都不少。

海南清水湾不仅实现了让温泉进家入户,而且,这里海岸线长达12公里,水清沙白,能见度高达11米。是世界顶级的天然海滨浴场。由于海沙极细腻,游客走在沙滩上会发出银铃般清脆的“唱歌声”,被誉为“会唱歌的沙滩”。

3个18洞国际滨海高尔夫球场,坐落于美丽的海

南清水湾海岸,各具特色。与蔚蓝海景和谐相融,是大三亚唯一可观赏一线海景的高尔夫球场。

最尊贵的客人,当然要享受最尊贵的服务。海南清水湾的世界级地位正是来自其世界级的服务。雅居乐地产携手世界著名的酒店管理集团,共同打造中国热带滨海度假顶级酒店群,将世界级度假生活引进湾区。再加上投资巨鳄摩根士坦利的加盟,更是让海南清水湾如虎添翼。

瑞风“节油新动力”再拓09冠军征途!

近日,据全国乘用车市场信息联席会最新发布的数据显示,江淮瑞风08整年销量达到36304辆,再次摘得中国MPV销售冠军。就此,笔者走访了位于玄武大道的江苏苏物4S店,该店经理表示,2.4CBR发动机是由江淮汽车与全球最大的内燃机设计开发公司奥地利

AVL合作,以降油耗,提功率,降排放为主要特点。

据业内专家分析,江淮瑞风的“新动力”系列发动机的推出,标志着中国发动机研发、制造正是迈向一个新的高度,也是“技术的江淮”企业形象的再次体现。

戴科技眼镜 看书越多视力越好

目前,一副特殊眼镜在我市学生家中引发轰动。这种眼镜外表与普通眼镜相同,效果却截然不同,能够让近视孩子在看书学习过程中自然恢复和提升视力。

专家介绍:近视是长期近距离用眼所致,保护眼睛最有效的方法是望远。第E镜巧妙运用高科技复合镜片把看书写字等近距离用眼转变为望远锻炼,实现了边学习边提升视力这一革命性的眼镜功能突破。学生第E镜具有三大功能:一、切断近视根源,防止视力进一步下降;二、在日常学习中自然提升视力,看书越多,效果越好;三、养成孩子良好用眼习惯,纠正孩子不良坐姿。专家指

出近视干预越早发现效果越好,对于刚出现近视症状,准备配戴和刚刚戴上近视眼镜的孩子,在使用三个月左右就能恢复视力。北京、武汉、西安等城市数万学生普及推广证实效果显著。

据了解,寒假期间第E镜正举办“零风险体验,免费带回家”的活动。对此,家长纷纷叫好。不少家长表示:“参加这个活动主要是因为第E镜的原理很科学,很安全,又可以带回家体验效果,这样我们才放心,不会冤枉钱。”近视孩子家长可以拨打第E镜咨询电话025-84408221/84513919了解相关的情况。

宏图三胞牛礼迎新春,倒计时6天大惠卖

随着农历新年的临近,宏图三胞再次组织产品和促销资源,待时6天惠卖全场。

受经济环境转变影响,今年消费者在节日期间送礼更加注重实用性。据宏图三胞销售部门反馈的信息显示,超便携的迷你笔记本、最新上市的潮流手机和数码相机已经成为节日前夕市场的热点。如宏图最近

推出的晨风系列,是超便携笔记本中唯一标配2G内存的机型,免去后期升级的烦恼,价格却仅为2999元。这种超便携的笔记本普遍配置Intel的凌动处理器、10英寸的宽屏液晶和无线上网卡,机器虽小性能却很完善,深受消费者欢迎。

诺基亚的年度明星机型E71,凭借其10mm纤薄机身、强劲的性能和优秀的

做工品质,在宏图三胞一经推出即成热点,目前宏图三胞再次调低了E71的售价,仅为2688元。还有一些顾客则购买一款经济实用、质量可靠的手机孝敬父母,如MOTO 156,仅售188元。

一些具备千万像素的机型已经在宏图三胞跌破千元。像富士的J15,具有800万像素、3倍光学变焦和2.5英寸的显示屏,现在仅售999元。

时尚的机型如三星i100,具有超薄机身、千万像素和3英寸超大显示屏,宏图三胞现在直降200元,还送存储卡和大礼包。

现在到宏图三胞购笔记本、台式电脑,可获赠大礼包、电烤箱、飞利浦剃须刀等实用大礼;购手机数码可获赠存储卡、原装音箱等丰富礼品。对学生优惠也在持续。